
Il ragno incantato. Fiabe in versi
di Amalia Guglielminetti.
Illustrate da Angoletta
Read More
SKU: 2532
Price: 85,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura per Ragazzi
autore: Amalia Guglielminettieditore: Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1922

Product Description
In 8, pp. 111. Rilegatura mezza tela muta e angoli. Testo entro cornice rossa. Tavole a colori
fuori testo e illustrazioni nel testo. Prima edizione. Strappetto al margine esterno di pag. 99.
Rarissimi e lievi aloni rilegato in pelle Buono (Good) (2532)
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Elettrotecnica generale. Lezioni
svolte dall'Ing. Prof. G. Sartori
nell'anno scolastico 1921-22.
Appunti raccolti dall'Ing.
Scarpis. Unito insieme a G.
Somaini, Appunti di Macchine
elettriche generatrici di
corrente continua per cura
dell'Ing. G. Scarpis, Padova, La
Litotipo, 1922
Read More
SKU: 8433
Price: 80,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Sartori G.editore: La Litotipoluogo-
edizione: Padovaanno-edizione: 1922

Product Description
In 8, pp. 618, 133. Rilegatura coeva mezza pelle a bande larghe con titoli in oro sul dorso.
Figure nel testo. In lito. Rarissime sottolineature a matita rossa e blu. Qualche lieve abrasioneai
piatti e al dorso. rilegato in pelle Buono (Good) (8433)
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Italia antica. Ricerche di storia e
di geografia storica. Volumi 1 e
2.
Read More
SKU: 833
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Pais Ettoreeditore: Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1922

Product Description
In 8, pp. 316, 426. Rilegatura coeva mezza pelle, 4 nervetti e oro. Figure b/n nel testo.
Piccolissima mancanza alla cuffia sup del vol. 2. rilegato in pelle Buono (Good) (833)

Le opere storiche di C. Cornelio
Tacito tradotte da B. Davanzati
colle giunte e supplimenti di
Gabriele Brotier tradotti dall'ab.
Raf. Pastore. Volume primo e
secondo
Read More
SKU: 5679
Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Storia
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autore: Tacitoeditore: per Nicolò Bettoniluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1922

Product Description
2 vol. di 23 cm, 451, 464 pagine, solida ed elegante legatura del tempo in mezza pelle con
titolo e decorazioni in oro al dorso, rare fioriture ma esemplare ben conservato rilegato in pelle
Buono (Good) (5679)

Populonia : la necropoli arcaica,
Read More
SKU: 11395
Price: 38,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Minto, Antonioeditore: Bemporadluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1922

Product Description
XI, 170 pagine con 13 carte di tav. : illustrato 26 cm. Rilegatura coeva in mezza tela con angoli
e taglio superiore colorato come da foto, conserva le copertine della brossura originale rilegato
Molto buono (Very Good) (11395)
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Le peregrinazioni di Psychodoro,
filosofo cinico
Read More
SKU: 11516
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Ryner, Han Roncagliaeditore: Libr. Ed. G. T.
Vincenzi e Nipotiluogo-edizione: Modenaanno-
edizione: 1922

Product Description
XV, 230 pagine, 21 cm. rilegatura coeva in mezza tela come da foto, abrasioni molto lievi agli
angoli rilegato Ottimo (Fine) (11516)

L'evoluzione divina : dalla
Sfinge al Cristo
Read More
SKU: 9341
Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: SchurÃ©, Ã�douardeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1922

Product Description
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311 pagine, 22 cm. bella rilegatura coeva in mezza pergamena con angoli, conserva la
copertina della brossura originale, piccolo intervento di restauro all'antiporta dove fu
probabilmente rimosso la firma di appartenenza dell'ex proprietario rilegato Ottimo (Fine)
(9341)

La filosofia di Giambattista Vico,
2. edizione riveduta
Read More
SKU: 11412
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Croce Benedettoeditore: G. Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1922

Product Description
XI, 350 pagine, 22 cm, bella rilegatura coeva in mezza tela con angoli come da foto rilegato
Ottimo (Fine) (11412)
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De Bosis
Read More
SKU: 98
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Russo Luigi Libero.editore: Casellaluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1922

Product Description
In 16, pp. 61. Rilegatura tutta tela, conserva la copertina ant. originale. Lunga dedica a Ettore
Petrolini e firma autog. dell'autore. Ex libris Petrolini. Strappetto al margina esterno di pag. 35.
rilegato in pelle Buono (Good) (98)
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Movimenti religiosi e sette
ereticali nella societa medievale
italiana : secoli XI - XIV
Read More
SKU: 11566
Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Volpe Gioacchinoeditore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1922

Product Description
XII, 276 pagine ; 20 cm. Note e riferimenti bibliografici. Prima edizione. Legatura coeva mezza
tela con angoli come da foto, conserva la copertina della brossura originale. Firma di possesso
al frontespizio.Attraverso l'analisi dell'eresia dei patari, delle esperienze dei valdesi, del grande
movimento francescano e di altri fenomeni religiosi che caratterizzano l'Italia tra l'inizio del
secondo millennio e il Trecento, l'autore mette sotto osservazione l'atteggiamento dei poteri
civili ed ecclesiastici rilegato Molto buono (Very Good) (11566)
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Anatomia passionale
Read More
SKU: 11469
Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Doria, Tinaeditore: Tip. Delle Mantellate
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1922

Product Description
VIII, 190 pagine, 26 cm., rilegatura coeva in mezza percalina con angoli come da foto,
segnalibri, carta leggermente ingiallita. Dall'indice: Colei che uccise; Nell'ombra attendevano i
sicari; La passione del cieco; L'educanda vergognosa; Sorella di latte; Al tavolo verde; Sedotte e
seduttori; La signora maldicente. rilegato Molto buono (Very Good) (11469)

La Legende du Cid Campeador -
d'apres les textes de l'Espagne
ancienne
Read More
SKU: 3491
Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Alexandre Arnouxeditore: L'Edition d'Art H.
Piazzaluogo-edizione: Parisanno-edizione: 1922

Product Description
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12, 5x19,cm, pp. V, 176. Pleine basane. Décorations à froid. Dos à nerfs. Légères abrasions sur
les bords de la couverture autrement eSaxcellent état général. Tiré à 500 exemplaires. brossura
Buono (Good) (3491)
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